



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

21.05.2014

Ужгород

№ 170

Про встановлення меморіальної дошки

Враховуючи звернення народного депутата України IV скликання Різака Івана Михайловича та протоколи засідань науково-художньої ради при виконавчому комітеті Ужгородської міської ради від 15 квітня 2014р. №1 та від 15 травня 2014р. №2 щодо встановлення меморіальної дошки Різаку Олексію Івановичу, відповідно до частини 6 статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Надати погодження на встановлення меморіальної дошки Різаку О.І. на фасаді будинку по вул. Перемоги, 173.
2. Затвердити проект зовнішнього вигляду меморіальної дошки (додається).
3. Виготовлення та встановлення меморіальної дошки здійснити за рахунок небюджетних коштів.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Фленька В.Ю.

**В.о. міського голови,
секретар ради**

В. Щадей



РІЗАК ОЛЕКСІЙ ІВАНОВИЧ

Народився 27 травня 1989 року в місті Ужгород в студентській сім'ї.
В 2006 році закінчив із золотою медаллю ужгородський ліцей "Лідер".
В 2011 році закінчив з відзнакою Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна (магістр фінансів).
В 2012 році закінчив факультет підготовки слідчих для органів МВС Національного університету "Юридична академія України імені Ярослава Мудрого" (магістр-юрист).
Закінчив факультет підготовки офіцерів запасу Харківського університету повітряних сил імені Івана Кожедуба. Молодший лейтенант запасу.
Працював головним державним інспектором першого рангу Податкової служби України в Закарпатській області.
Професійний спортсмен. Виступав у свій час за дублюючий склад ФК "закарпаття" юнацької збірної України з футболу.
16 листопада 2012 року був жорстоко убитий.
Радою експертів (Інтернет видання Сайтгляд інфо) Олексій Різак визнаний переможцем (посмертно) в номінації "Найперспективніший представник закарпатської еліти ХХІ століття".
Олексію! Пам'ятаємо! Любимо! Спасибі Всевишньому, що Ти з нами був є і будеш єдиний навіки! Спасибі тобі за спільно прожиті роки! Вічна тобі пам'ять! ГОРДИМОСЯ ТОБОЮ ЛЮБИМИЙ СИНУ, ДРУЖЕ, КОЛЕГО!

БАТЬКИ,
Рідні, друзі, колеги із Закарпаття, з усіх куточків нашої держави, ближнього і дальнього зарубіжжя.

78 CM

130 CM